BEEFRFFEORIKIE, SOl SCEOCRTM L. BT, Sef 25t b ikm
MG, DB EE L. LA B RIS S A YK IE ., ERE, 2
AR sg i, 513 EAMNEHRI A BRI R TERD, ) KR T
VEE AT D RREEY TR FRR A YR 75 B EORESR A ) U AE”
I, 35k S m AR 20F T B ROR Tl 2 A R Ssiiok - 5%
W BETE RN I RE ) b B . oA B .

Ha@L st B SRl (BbRaseis . HEail ) A4 Xk
WRZR 7 X E B IE RN — R, HATA MR, 2 7l s,
FRCAEA Y 880 1 RN AT RAAE Bl 0 ih SOk B %38 JORH 15, faf b id 22
LT IFE L E TR XA R B R T,

HPkRE— .

ST i — A SR |

The thermistor is a ceramic semiconductor bead, rod or disk.

ANERERE, H thermistor, ceramic Z5n]—rja ML A S, RAS
fift o AEIZ I Ty BB BN -

TR B — P s AR B L IR AR R f

XAPETR I SCERE E RN, (BN A £ i AR A T Il
R NBGEM T , 30, “Hgea e gloe SOl 1 “RIER” . B =2 “&
R T o WRNABERD, RIFESONMFEEE, 2R .

AN ERERIPEX A)TEIE? 12 HAHIEERIR . Tkl DUEis
Mged, D, DUME SRR . ZERdtRZ A4 G KRG EEIE, 4 hE
PSBVERAERR BRSSP SOt FU T 3 SC AR -

g B — R 2 AR, B () MORIBRIE | RBIEEURE R e .

it BTG rTLIE S, ElEdsEh ey W, U, 32 B LKREN
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AEOR [FIREIE T T2l 3eih, (HEMBEERY Tl pE” B, XFh Ll 2
—MEZEEREIRIIARBL, dadRan ISR AR R BT,
b s 2D ASE LU A R RE D EOR (G2, B, 35, 5. A
JI T e

1. &RA

RIEOR Bt S il e if AR SRy, AR, ik A8, SOAS,
FFEA W FAEE SR

2. BEWERN. ERN. BEEELELR

RIEEOR 2= AMEDGEIAE F BATIER . 355 00V EERIRITR L —E ) Lol ki
PR, TR SR SR RS AR SOk

3. MAFBINERIERE
BN RIS DGR IR SR . i . R
4. FE. IBMWIES ERIRLIEGE

R EORIS PIRPE S R 22 5 5V A 020 11, DEMRENs B a0, WER . i
W L EA T A

BV IEET OB X VUIAE ISR Is M il Rl geih” XA, il
AR N L RERE R DU PR R JC UM BEAF SR [F S0 5 3, 2R

e IGERIZ AT, A—MARGEER, WELDVSET, DiHEMHEH
5 HE EARREKS . BRERFF BT VIGTE R 58 | MESR A, ML
AR H A OE R RARESUTE . 735h, ZEAL W TR HF TP M
SRV SCHRATACIE M ARECE VAR B, Bt ATE S 5 XA Ll S if 2O i, 4%
TE R R B RELR G s LR DU BE 7 25 TE A PR sl 8 0 b i STk A I
B S SCR SR DT, TRl s DR NAL T ERA G, RAER R
SO BB TR X TR ] 5

TEHM AL b, ARER T IUATT: LRa iR, SERIBBE, SSHISTER, B
Fo TELRERINERSY, EEUMRL IV ITERR R, Tl Il d I O ) — L
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LS REHIE, oA e 7% . EPRITREE L oeif e fIEERL . 7E5E
PP R 7Y, 2 PR {5 B AR LV A IR B e AR 7 ThT B4 1) 1230
TR RGBT EEARNL, Rk, 2 AREDFREIEMSGE
FIPRER T R B RIR, b2 | BRARSEBR IR AR BEEOMAR o 7RSS A SCIR oY,
R IR — e SR SR AR B USRS, R SRIEEST, T by
BEGRA o AERSRER Sy, EEHUE R — eV S ETORHC A g, Tk
B, 2B R Al AR O FA A5 S ORISR 3B S - 22



1.1 EWsEEHEE

Ll SETE RAE B SRR EA AR DGEARR, e mAHTE F Y
Tl A" TR R A — T TR . IEAGAE A B AIREE, HOFA R ) %
IR, R —FE S S5 ARE S SG IR IBALb3Eh S
Tl SRR S AR EA T 25 Ve XX AR A BTSRRI

— Bk, Ty Stk Sl TR AR R EAAAE LU R IR]

— B REREANACEARE - SREM

Loy B o A TR B B L R L2

55— e L F A FH AR, 40 matter, mass, force, work , power,
energy %, IXELRNLAEEHESOE P AR -2 U, BT SORE. M5
FYRGAF A AR S, BENEL L RE AR ER A e CAigft
LEN I CEE ), — X e TR R BT S )RR TR, BT R B T8 i
N PR R S T s E X, . work #oR “I7, energy FoR “RER,
mass %78 i S

B TRRAT RN, ENTERERERNE R R TR k. 4n: diode,
radar, laser, volt, ampere, ohm %, XSIRNLERE T L AR, 20 FHn=<Rk
W, G SR FAMEN TR B—2E, R E WL RNGE 2, .
ampere, ohm, volt &, Frll%i5 542,

B RRARHEEAT S . A, RS XSRS ORIEE RS
TR 5y Ll 0 5 Egeh i bn s 7, BNT—REHER L cES, .
V=IR, difdt, Al%E, EAHTERERR, XS A, RS, RETEARR M

4



HE PEERERRKR, BB~ BEBHNBEIEL EEEE W,
XA NIEESEE I FNE, RN 338 T e 0 SR RO S NS &
NAST (SN gt N N OE i

SEVUZETE T B R — e 4ingiE . X Seinl#f 2 AR Y & SO 2 e s
RHY, 4n: PC, IC, AC, DC, AM, PM, CMOS, FM, CAD, BASIC, DOS,
TV, PCB %, BT SR SCER I 1

55 2 SRl R oA O] v A A R & ATRE B ENE, AN transceiver
electromagnetic, modem, kilometer, multimedia, demodulate %,

SENI RS I X 2 ], X R R S E T BOER 1 — 2546, 4.
electronics BE4M “HLF2%" t, SO4M “H4” U emitter BEMM <& 5T
B BF, MM KRGS UF; terminal B4 CHAR” VE, SOYM “ZKam” s
function BE4M “ZHARE” ¥, SO4Ag “pRE FSE. FRIEFECE PR LGS
ALV RS AW s Hrie ks = 5 S

ST S RRIR A 44 Bt 24 55 L 44 TRl AR T I 7E Sl B R e
X iyiA], 4n. aColpitts( = a Colpitts oscillator ), awhetstone ( = awhetstone bridge ),
Hertz 4.

= TlIERIE LR

Lol i Aa — A ER A, BNEIRF e R B35 sk o BT
BN MNTHRRBIEL, RERA—FEEN AMeryRE =0, BRI RIRIH
PHEFIR P M SR SCBX — R U B 2, B TR RS
INRTREL . AR R R KRN, WIBEF S FREH RAUR “Hahias” .
“Hrffid)” S HEOE R A A5 . Fen, SE T R X —FWAETERT
HIER AT “gkta (green)” X — A FMMEERIIARTE, (BAEERSC
BB “srfa (green)” iX— FULHEAR TR ATR] (R B AR BRI BT S+
(1)), TR HHDGIE ) BRSO E X — RERAAR B A A o FRan, I AR A
Ui “I tested the diode”, i “Thediode wastested”, XFEZE A—FhIE N AT HEY
BT, X “BAERNAERAS LRI — 1 HER, —BASH “We now add an
inductance in series with the capacitance”, TS i “Now add an inductance in series
with the capacitance”, X[AFE45 AN —FhIE N AL 5AE FMHEAT N EIEIS, Tiflizk
IS B



C )y BFERIRAENIEE (553hR)

=\ Bl FELARN™ENSEEN

Bl SO DR By T R — DL | T 3 R
BRI SR, OLIESCR Y bR R R SR AL, R S
AR, PRV SRR R IERI R

S A SCRBORA N I, 93 AR T REHA I B % 03
SCHR TR HIRE, SR T3 PUAEE LR S A T RO PR 0 7 B0k
WL OIS B | SRR BUS . (LD R i 2
AR £ PP SRR A, B R S 6 B SO e H
HRE OHIE

531, IR R IV E RO BSOS . IBIES AR L, 1
AN 322 B R R SO MBI . ) S A R A T A I A
SRR ZE. I AU R R, A R ISR
Mo T P 5 2

1.2 EWmEE

1.2.1 )il

BRSO TR A M TR o S]] SRR R S DU IR B fe B
ARESR . F5h, BIRRCIC W STE A PR — 1 H B FRR R RS . A
T PR AT B 4 SR A I T BRI I R

—. EEIE X ARE

TETY SCEE A R BARAL R b B — Bl i, S SO R ME— Y . X
Tl SR — DR R AL B, X —i) 22 SCRTRI I 245 T B R B . X —T) 2
SCE A AL BE— AT LA R LRSI .

1. ey da A 33 5L

X EZGE T A 2R, Bilin, characteristic —iRIBEA 44 11



P CRetE . RE ), XCRTBZSTRRIME (PAeay . FRIERY ) 78 T IMBCCTHr, I
R AN [ S e T A SR A (] P A%«
Capacitors are devices, the principal characteristic of which is capacitance.
AR TaeE, S R A
Characteristic curves of atransistor can be measured.
rm A B R R R DA ¢
TES—/m)H characteristic 441, 7E55 /A TE A o

2. RFELTFTIFFHLAXL

X TSR MRV SCE A 2508 TS OL . 40 power XM, A7 ZF
WA LB My HESES SO, WeE . BE AR X, R BT
SCHYTE R M . RS LA E, .

The third power of 2 isequal to 8.

2 =T 8.

The power subsystem can provide a maximum current of 10A.

IR T RGERER IR IR LI 10 28

Voltage times current gives power.

HL I L A L Eh 6

3. A X BRAEF

X FELEFR AT O T, (R E RS IR SRS I XA K
WA A o X SR B A S R il B i 5% 50, RAH—AH
Jnd 24 i SO R KA HEE A B

{5 1: How far can aradio signal be sent?

TCAHIE S REfG IR 2L

fEizAH, sent (JRASR send ) —IAlZE TR ML A R E] “fHik” BRI, nEE )
“kik. kR FREE, AFEREEE LR SRR E SR AR R ZIL? 7,
S EUZ IR, (HIX A B A SRS R IR R, R EiEAE, 1Rl send
TEIZ) A B AS B i R D g — PRy =R B >k, [R) sk SR 3
Fid R 25 Zp i L BB A S CEE AR PR A

51 2: Thiscircuit will avoid distortion.

LB RERE O A R L
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A, U this BHIERL %7, will B “RE”, distortion BHIFEAL AR
{7 MM, this Bk “XA~. X7 5%, mRDIEFEMP A %7 &
s will B O JEE S, A “fee” ZFEMRE; distortion BN “HL
CREC R, MEAH CTHERET MR AN FaAR TR S
Be, REAIZAITEIEN XA R R B, XA RIRRE A @S SOR
fan, B FHEWARANE Y, FriA A0 this, will, distortion HAS 52 4T
YRR UG Rt — PR, xR B BRI e AR R L, ORI E I S S A

==

4. 83 #F

XOEFE T2 . BIRE Ui SCBRARRIRE . fERREea, IR )5
SCBFEAL A GG FIATENT, FEAE 25l BOF SRR L, X T R
Jirin) SCRYBLA F AR R 2 i) SCIBRAR,, el ISRl b S S0
B ESR AN

{5 1: These environmental contributors to the transistor usage must be considered.

XS ARSI R PR R R A 20U A5 T

Z/m, contributor FEIRMLE— AT IR CHRERE . TTERET SE,
A X SR H T | RARA RS, U EOE 5 SC, HBRIRAEC “PR8E E R DTk |
M SRR R, AR R, XN S iR rp ) R R
I ERCAEZER K,

51 2: Theserelatives of transistors are also widely used.

X LA T AR =R AE Y7 it [ Bl 2

TEIXH, relative AN R RT, HAEEESIN R X—ARIER
SRIE IR R IRIAR ), T DASEHEA TR AR “ SR AL o i N B — 26
LA B AL SRS 17

TR T B ] SRR R DL TR

X RIS AR, S B EOR M A T IR SGE PR, TEER TSR b
RVURD TR0 — e A, B R B R AR B s SR SCEE I AN | 1242
— ] S Rl R E BB AR 1], BRI A GAEAE 5 4 R AR
HERIY AR Bl B Mg, BN, foreign materials ( 24 ).

Tbh, BT AR FE IR S E , Bgy 0 B TR R
HEFFE LG, BRI E NREE T RAREE, JFERM, BT
KRRl IEh BFRA R R RS TIE 1. BRI e B2 I 9 iR SR

8



FEy B SR ek Kl e i e ST B0k
. BAECAIaR A

IEARTTE TR, JEEP RN A 2R AN E— 2R fe gl
AR A3 D A8 — L3R e 2 bl . — 2B i~ il o
SCHERIETER . Ja A AR BT IA] , AT SAR 1)1 i 1) 5 X e i)
R 1 A R R B AR PR A DA B R PRk JBUR S5 D7 1 T AL i) 4
I e AR TR R T IS ARSI Tk, ORI,
2 HBH = RIMAG IR IIERE S, e m @b seifmie . S1ERE
TR A I . D IR R G LR )1

1. Hear4

FE 1T A8 T TR I e S T o ) — R T A B — i) )
i ), JCHSE LT AT B 3R] e — (5] SN R 3 A T A 2 A o

fl4an. multimedia, internet, telephone, microcomputer, hypertext, infrared,
kilometer 5.

2. mE4%

FE— 0] ) T BN e SCAE T 2 1 — A e R T 4 s — A il (R vl 2 14y
WOULKY, JCHJE SRS | & RS, WIS B0 R LAY
.

oscillator ( &% #% ), oscilloscope ( 7/nif#s ), voltmeter ( Hi %52 ), amplifier
(JCRES ), multimeter ( 73 F3 ), 5-fold( FA%AY ), electronics( Hi 72 ), technology
($iK ), psychology (0>FH2%), clockwise (JIEF4! ) 4.

3. 4k

48 B AN B RS LA _E AR R Sk L ORI 7 SR B — S8R B ik
— kPR, MR PR SE—ANTR B TSRS AR A AR A, HeAth A i
PR B SRS R S B b, .

modem (modulation + demodulation) ( JEHIf#EFE#F ) , transceiver(transmitter +

receiver ) (Y &L ).



C )y BFERIRAENIEE (553hR)

4. HFFEELSE

K E PR A A BT, AR 0 e BBy ek o — e DL R iR)
X, HAEL W IE T, XFOr 2 W X2 B 2l Dtk (8 % sz N
B WA —SEIAHIN, BIXS T sE N —E T . WRAEE R E ARG
Bg i —], BEE TR R AR LR Y . XUEUL, B R S AR —
M TE R — LML N 28 B RLE, SO C A S s — 2R BB RTE
AL AT B R A A IR, 2 I RS O ik LU E LA E AR
JEHRESH B PR AARE, KBS 88 e LR B i E 540
WA —MRiE, Bt BEE TS 527 > TP X A i, (HIX IR A E B E
BEHGHA RTR TN AT 5, AU B B G s IR R B T 2
BEEOTEARBCA AR N HDIORIR — N B R A i B S IR 5
T — S LA

(1) BRI R, Ha—A a7 bRE Hoom] s, .

BASIC ( Beginner’'s All-purpose Symbolic Instruction Code ); DOS (Disk
Operation System); TOEFL (Test Of English asaForeign Language); NATO ( North
Atlantic Treaty Organization ); ROM (Read-Only Memory); RAM ( Random Access
Memory ); MOS ( Metal-Oxide Semi-conductor ) %%,

XL B E PR EARERE . BT — R R

o TERE—E AU N B 44 BE B TR A R A R

o fRETFEEEZ

o HFA B G HREAR K 5

o [lHARMDAZARTE R AFFAER A BETEA K

WHLRUAT A LIRS N P A RS B — P AR, H
S ARk

TR B, A MG FIRET =55, (A ARSI 4 il
— M ARTETPRIAAAAE T 25, XA E—fh . BE AR NG
( B —A - 5] ), k& B — 4 4A5E, . radar ( Radio Direction
And Ranging ), 28 “Eik” N — DLk BER PR EARE, HAERR—]
AR STER I NPT, METARMYELN: TOEFL., NATO. DOS. BASIC 4,
#RATREREFE 2B Ak . HOR R R R 52 ], SCE AT BA Si—34 38 ] %
FRISRAE, IXIT B R

10



(2) BA WG R g, K aF#8RS, HIh s
H, .

BBC ( British Broadcasting Corporation ), USA ( United States of America),
PCM ( Pulse-Code Modulation ), ADP ( Automatic Data Processing ) 5. X2
— B R

o TER—T VAU N HIA T | AR AR

o HpE R ENMETAE N — IR L

XTI HESAH K AMAG T RE, WHEAEVE S —A k5, ik
H UL B RS I A B AR H A @ pim 478 . Zait, EE—dy
WA e — Bk b

a2 fa e, X TR A Jo e i s e R 1 5 4 3Rk I X h A o5
W, AR AR, A

AR, BT MFRE, Ay R (1), (2) 48t
fa]—FhESFETLA, W: CAD, CAM, WHO %,

(3) R BT S R — A R i), RS F RN BT,
HAA—E (W, EREHKRE, Z2/NGEHE/NS), B0 E R ER— )
M,

emf.=E.M.F. . electro-motive force

i.f.=l.F. A intermediate frequency
eg.=E.G Befif: exempli gratia 5%, for examples
i.e =I.E. B idest

d.c.=D.C. el direct current

ac.=A.C. 1A, aternating current

X —T, XRWIENAEE A2, HETI RS 90E A — 2 i
], REksinliseg B2 uch (2) dhiEpinl, By —A bk, HEE
G — N7 b P ERR—e e gmnyimst, . ie, egq., HA—HERK
KRG R—FE H A AR, W, ac. =A.CHUCH AC, if.=L.F MCh IFZE,
W R DX — R BRI B GE P C B #IFA (2) i,

5. 85k

A FARRRIE N, D&l h oAy — S W R R T 55 0%, BRIV 25 Jt U] v g — SE
B B B A AR AT . — B =R OL -

11
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(1) PREIJFRI LA FREM 2R m b, A om s&nl, .

corp=corp. =corporation, tel=tel. =telephone

XA b — M AR

(2) BOHF IR g J LA FEE (— M DLE 5 ook 0 ) A, x5 rh—
RIS RS, HIJoh s, 4.

TV=television, cm=centimeter

X bR I AR, WAt AR (SR e —
B E ),

(3) BOFL— 18U PSS BN R G — B LA TR, X — RS —
MERERSE, JaHT NG, HIGh R, .

Rd=road, Hz=Hertz

XAl b R L

1.2.2 BHFIRHANXRERNE

BRI R /NS BRI R/ N SR R R AR T M S PR AR 3kt 2
EFE R, XTSRRI SR R R T 15 00 PR 5 SR 0 1 R
P oA S ORI B

—\ HFHRTE

1. B R T

FEDUET, — BRSO TR — 5, ROIZFE N i, (1
A AR 75 R i SO R R — A

AP SCRR T, R AN — B “—. . = . H. N,
L. L ES AL s T2 R A E £, 13297
AFRRN—H=THhtt, 17943250k h—aLt+H AT =_+
.

FESCE R A BT R A 2R R S A IR IR O 2%, BANT15S Y SC
(1 PRl 2 R 12 REAR L S BT AR ] o

(1) BT 2Rk

i SCEARHE, (B A OISR . —ROkIE, SRR AR

12



A1 A %R )

FOREF, WAMEERE =BT — g5 7 aEstgbE, e

H3CT U WEN

27 27

138 138

1927 1927 5 1,927

321479 321 479 1§ 321,479
12345678 12 345 678 1§, 12,345,678

EBE LA < 0, MR - —BeR 2% 500 .

(2) sligesFonik

LY SCFRORIES, A — e FOREARE 0], AR — A BARRE SR T B e
MAGFRR TR, XEFRIRIEARBCTF IR

e 1-~19

one(1), two(2), three(3), four (4), five(5), six (6), seven(7), eight
(8), nine(9), ten(10), eleven (11), twelve( 12 ), thirteen ( 13 ), fourteen ( 14),
fifteen (15), sixteen (16), seventeen (17 ), eighteen ( 18), nineteen (19 ),

e 20 LA kit

twenty ( 20 ), thirty (30), forty (40), fifty (50), sixty (60), seventy (70),
eighty (80), ninety (90), onehundred ( 100 ), onethousand ( 1,000 ), one million
(11,000,000), onebillion (10° 3%, =k 10 3%[% ), onetrillion (1035, &f 10
Hi[¥ ), onequadrillion (10”25 ), onequintillion (10" 3 ) 4,

ERRFRR— DR, A TAULFME DL

o HHTE1~20

BEHEIRNAREAIT one, two, -, nineteen, twenty BIT]

o BT SR 21~100

SRR R SEAR B 0, Seud “JL+7, Bl “JL7, &S -7
%, . twenty-five (25), onehundred ( 100 ), ninety-eight (98), forty (40),
seventy-one ( 71).

o AHF & 101 ~ 1,000

Jevt JLAT, HE—Bhn—4and, i “JLHJL”, .

three hundred (and ) thirteen-six ( 336 ), two hundred and one ( 201 ).

13



C )y BFERIRAENIEE (553hR)

hundred J& R T #m 4B, , AR 4 Xk ik, %4, hundred /&89 and —4%
T, A2 LU Rl LT B, and RAE A (de b =4,

o AHUTE 1000 DAL

MAIEGE , f =0y — 8Ok B, 55 KRN thousand, 5 =4
AR A million, 25 PUASEER BT A billion ( B35\ thousand million ) 4%,
BRI — M RE S <, AHRE, .

one thousand (,) seven hundred and twenty-three (1,723);

two thousand and forty-one (2,041);

two hundred and sixty-four thousand (,) three hundred and fifty-nine (264,359);

three hundred and seventy-four billion (,) two hundred and ninety-one million(,)
one hundred and four thousand (,) eight hundred and sixty-twa( 374,291,104,862 3=, )
Y, three hundred and seventy-four thousand millionl (,) two hundred and ninety-one

million (,) one hundred and four thousand (,) eight hundred and sixty-two
(374,291,104,862 #:xk ).

R s

¥ ¢4 hundred, thousand, million, billion #7247 X, AT HE “S”,

T BRI, TTIeH A RN RIS R A g S Rk, Hs s — 4t
YLFNER T E B AT

TR R, B, BAE 10° RN TR —RE, EERRITEE . SEEEN
ARG A O OB, EEER, AR SIRAE, SRR
¥, 4. 1,000, 000, 000 A5 A one billion, &5 A% one thousand million,

2. A I RTI *

HBR B T Fonik m rh SCh BT h ey Ros—2, . 14, 374,
AEYESCRRIEA U PR

(1) 5—Fh. HREOR RS, PR RaHE, PleIHET S &, .
1/4. one-fourth; 6/17: six-seventeenths; 3/4: three-fourths; 4 g: four and

five-eighths; 7/4: seven-fourths; 9/5: nine-fifths.

14



A1 A %R )

H PR Ry pEAA R T2 LI, FREZEE KX,
(2) SR, AT 50 RESHIEG, B2 8 over 4. 0.

1/4: oneover four; 3/5: threeover five; 22/9: twenty-two over nine; 79/87:
: . 9 . .
seventy-nine over eighty-seven; 37 TR thirty-seven and nine over eleven.

X PR, e T U AR Y A 29 SRR A BV R] o 54k, —
PTG S TR SR 8, 50 R ONAE S TR E R, R e sy
PRI 2R R R A7 2

3. hEMERTT &

SR BRI RN R SO BT R AR B R i — 3

A SCFRORNET, /NI RREGT 7 IR R P ROR ORIV
J5 BRI B 0 S o /NG T point 2678, 0 F zero, naught 2} oh 1T,
41 0.1: oh point one, naught point one B%, zero point one & 7], FELIEN T, i
FeikF ] zero Fon 0 Tl —28 , T7E 1 3EH ] naught 2% oh 5718 0 B3 — 8t |
A,

0.975: zero point nine seven five.

11.846: eleven point eight four six .

9,176.438: nine thousand one hundred and seventy-six point four three eight .

Exercises

Pronounce the following maths expressionsin English.
1.1/2, 3/4, 5/13, -9/13

2.0.67, 8026, 43312, 0.05, -0.3
= BFEXRNKRRRRIEA

FERMYSCE T, BFEIORAE AN B ZRIMA/NER, S A S B ZIH
BROIBCR G FR, TE B B RS Ll ST AL A BEA T X AN AL, 7R 4
SR, R IR O FR R AR, TR B SR S SO ST RN
R — LG5k RO S0 AESSCR RN A 5 B Z IR/ SR R RN T

15
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Ol A T LS

1. XA

WINPT AR BRREOCR, i, EFRKEAZBR 6 (RIALKL
B K 54%), WAL TR 4 Fp WIE KIS

(1) Aissix timeslonger than B.

(2) Aissix timesaslong asB.

(3) Aislonger than B by six times.

(4) Thelength of Aissix timesof that of B.

T EFORIBEEOCR/NT 1, WINEFIRKE ARKE B U6 (BIFR/R ALl
B/ 5/6), WIFTLIH T 4 Fhi WRBEAKRRIE:

(1) Aissix times shorter than B.

(2) Aissix timesasshort as B.

(3) Aisshorter than B by six times.

(4) Thelength of A isone-sixth of that of B.

THh, HEFIR R AR SRS, IR AR InEER R
AfE CRIEIN T 345 ), 3t AWU/DRIFERA U4 (BRI T 3/4), WRTLIH T 3
P WIBAFRIR

(1) Aincreased /decreased four times.

(2) Aincreased /decreased to four times.

(3) Aincreased /decreased by four times.

e a SR AT E R, REOCR M & ERATE L ISR A
HABPER2ZE R oChUL “YEIN T x x £, BALEEERN, i,
HICERARE N T 345, XABEALE AR ERXA AL, Wl Eu R AR
A% (FIEEFEXNEPUS LR ). i sCRIAT & x x 57 X —ilike
B E R, i, U AR 34, XARGREE LA EX 2
2, WLRE U LA E X AR g R SR AR 34 (SEBR B
SEHIN T 245 ) FrLADGE P RIBHEME ST, SEPr B8 E e X AR A S pk R
(P34, (HIESCh RS “FRB0C X — SR ( x x times), B—MAZLFEESE
SEMA B R, MAEGEEEFETEN . TR EYEJ B, e
x x timeslonger than ---, x x timesaslongas :--, morethanby x x times,
increaseto x x times, increase x x times, increase by x x times%y, HERE
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Filx x times ik— “fi80 BERRABMECR X RARALECE I, 1t
B, R« x timesik— “f0 BEOKEBIEERBALER oo
[ % x fif, SEMBEAN x x 57, 1%

2. XREPHXE

BIORPINECR /N Z250FRRR, i, EFRKE A B ZIE4%}
B A/NER, AL B (8%E) 10K, wTRIFH F PR W20k E IS .

(1) Aisten meterslonger than B..

(2) Aislonger than B by ten meters.

L FRIRE ARG e TR A, N, EER ARG (B ) 10
K, WR] T T A L Uk

(1) Aincreased (decreased) 10 meters.

(2) Aincreased (decreased) by 10 meters.

XCHEGRIERE Y, BOAR RSN E S RN R R LR EP AL AR, X
HIEATE X

3. B ERA

MER—DAUESR . BRI BCERT, % A about (K%y), or so (k&
I ), approximately (T, K#), over (£F), lessthan (/0T ) &,
. about50 ( KZ1 50445 ), 500rso (£ 50), over 37 ( KT 37),

1.2.3 ZHZTBXRSIAMNZIA

FERMESCE T, RTHA 023 0] OGRS [E] DG R IR R — R AR . ERE
T N 2 A P PP AR AL AR B TS B RGN [B] 5 25 (R G R 3R IR . X — 1 PR 6
PR T BT S — b BN 4

—. BtEXxRTFTIA

TERTE BB, WA R SR I ERSC R b, HRE
KIRIERE; B TSR CER:, Ja/ERE, FEM 5. ZETHREKME -
2R 2 X AR LA o T I R — N ORI SRl bR 5k
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C )y BFERIRAENIEE (553hR)

1. EHRAFET

T, Hk, w7 MR mstmnamuﬁ”mm%%%ﬁ% 7
TN K “first, thesecond, thethird, thefourth, - 2%k ™
& R IRI IR 56 25, Hedn: Thefirst, the circuit should be cleared, then, get the
dataready, andlast, anarrow-pulseisgivento thetermina “write”.

2. BFIE) e ek T

FORWIEZ ] R e, YR B R 2B, — B
dternately s{ HIE 1AL R, alternate S5 B e, 4.

XGPS T/E: Thetwo machines work alternately.

b EF R — Rk X B —¥K . He comes here on alternate days.

B, TR PR 1445 %= . The electronic beams scan the screen on alternate lines.

FIORZIRWALL Bz B alfE g, B “Bhg--- Ay ZEE, —BH every
A HEAREE SR RR R RN YRR il vl T =8 Z a0 1E
L), an.

g FE— K3k ik B —¥K . He comes here every two days. ( B[ fth 45 % K3 i B
—K)

60 Fb77 Lk — A8 S5 . A minute-signal is given every sixty seconds. ( I
Tbg 59 B A — AP E S )

FEoFE e, N Bl el LUE R, vhocaR b iy “ R 5 R
BEEZIAAEZE 1, BRIe “BE x x 7 BPSEPrpig “RMEx x— 17, MmaRsCERH—
AFRRIT wmmx”%%ﬁ,%UT%%jﬁwNEMUEmo

. —HZEXRRFIE

—dEs MR R TR B wE. BTE. #fﬁpﬁiﬁﬁ%L R
o ITmAE A O R AR, DA . E T Ay 1] L)
Fiko

1. thEHREK
FEFR—TYERE x x K (8. &, %), HHTmHERE.
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A1 A %R )

Itis x x long (wide, high, deep) .

Itis x x inlength (width, height, depth) .

RIfE BRI — N oRK . 8. m . WEREA R EER— M in #Hn
—FORK T m . WREERA, 0

Thewireis 10 meters long.

g, Thewireis10 metersinlength. ( LK E N TK)

2. WHFEENKERX

AR T FR— N RESHEE, WGy Rk o=, #ilan.
(1) #3150 KAb: 50 meters away at |€ft.

(2)7R %M 4/ 7 4758 35 2K . The car moves 35 metersin the (direction of )

southeast .
( 3z E gL 77 )4 300 KK : The campus is 300 meters long north and south .

Exercises

Choose the best word for each blank.

1. Thismachineis3meters . (high, height)

2. Thetransformer istwometers _ .(inlength, in long)

3. Thereisabroken transformer 50 metersaway _ .(inleft, at | eft)
4. Thiswireis_____ (longer, longest) than that one by six times.
5.The__ (long, length) of theroom is 2 times of this one.

= ZHTEXRARFTE

Y], BRI — T ] 0 BT R, AERHEOGE R
BB, mHEIEFHEEN, f£E— PN, HIea K557, “TmH7.
CEEIJUIEART aiBainl, — AP N RS A TS OC R SRR G
B, T SAEKR,

1 RFFRE

SRR PHEIERA SN . AR, e, “ErTEACY 100 5K ISk
7NN Itsareais 100 sguare meters.
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C )y BFERIRAENIEE (553hR)

SR AT R 5 38~ : Its3by Smeters. (‘B K 5K, T8 3°K), &A1
M “by”s

4N, 1t's5 by 5 meters.zl; It's5 meters square. (‘& 5 KL )

X HL I R TN TR A Y X 5]

It's 5 meters square .

It's 5 square meters.

H—mlER e 5 ORI, BRI 5 OKIERTE (HAREA N
5x5=25m° ); [Mii&H /AN “ERIHIRBUE 50K X ATERA A square
AL E AR, B LU B AN 24 square JRCRE (7 o

2. ZthF & AT ARG RGA

TERL T2 P IR PN Z IS R, A I 2 2t iR i 2 AR
MR, BrRLT i AR — S0P AR A A T 2200 . F 2 — 2% )
PRI -

axis of abscissae i
X-axis X Al

axis of ordinates N5
y-axis y Al
origin ( of coordinates ) AR TR IR
positive direction 1EHh
negative direction ik

value of the abscissae = the abscissae  f#fi Ak FRfE.
value of ordinates = the ordinates I\ARBRE

the coordinates AFRE (FE X, y)
curve i &

wave IE

maximum of the curve M iR (i
minimum of the curve i £ ) e/ IME

point of inflection HESAEOEZYSY

point =

line= plane curve Hk

angle il
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